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«Η δικτατορία τότε εθεωρείτο ανίκητη και τα ‘’παπαγαλάκια’’ της έλεγαν ότι θα μείνει στην εξουσία
πενήντα χρόνια. Οι αγώνες και η ζωή τα διέψευσαν. Σήμερα ανίκητη θεωρείται η παγκοσμιοποίηση, η ‘’νέα
τάξη πραγμάτων’’, που δεν είναι τίποτα άλλο παρά ο ιμπεριαλισμός της εποχής μας. Όμως όσο υπάρχει
εκμετάλλευση και καταπίεση, όσο υπάρχουν αντιθέσεις στην Ελλάδα και τον κόσμο, θα υπάρχουν αγώνες
που θα οδηγήσουν την κοινωνία στην πρόοδο», έγραφε ο Κώστας Κάππος στην εφημερίδα Μακεδονία.

Πόσο στέρεες αναδεικνύονται σήμερα αυτές οι σκέψεις, πολύ περισσότερο
όταν συνοδεύονταν από μια ακλόνητη στάση ζωής. Τη στάση ζωής του
κομμουνιστή αγωνιστή Κώστα Κάππου. Εννιά χρόνια συμπληρώνονται στις
10 Σεπτέμβρη, από την μελαγχολική εκείνη μέρα του 2005, όταν ο
Κώστας έφευγε από τη ζωή έχοντας θέσει ερωτήματα και δίνοντας
απαντήσεις, χωρίς ποτέ να λογαριάζει το κόστος.

Σε μια περίοδο που το σύστημα, παρότι βουλιάζει σε μια συγκλονιστική δομική καπιταλιστική κρίση και
ύφεση ρίχνοντας στον κοινωνικό βυθό την εργατική τάξη και τον λαό, προσπαθεί να επιβάλλει τον δικό
του μονόδρομο, την ηττοπάθεια και την υποταγή, αγωνιστές σαν τον Κώστα Κάππο έρχονται να θυμίσουν
πως το φρικτό καθεστώς της εκμετάλλευσης δεν μπορεί να θεωρείται αξεπέραστο.

«Η Επανάσταση που έρχεται» είναι ο τίτλος του βιβλίου που κυκλοφόρησε το 2007 με άρθρα, κείμενα
και συνεντεύξεις του Κ. Κάππου, μερικά από τα οποία αδημοσίευτα. Ενδεικτικός ο τίτλος για τα πιστεύω
του αείμνηστου αγωνιστή. Κι αν είμαστε σε μια φάση που την σφραγίζει η σαρωτική κοινωνική
αντεπανάσταση, εναντίον του πολύπαθου λαού μας και σε όλο τον κόσμο, η επαναστατική δυνατότητα
που ανίχνευε τότε ο Κώστας Κάππος (ή και πίστευε, γιατί χρειάζεται και πίστη για τον σκληρό
επαναστατικό αγώνα) είναι εντός του μέλλοντός μας.
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Εντός του μέλλοντός μας είναι και το νέο κομμουνιστικό κίνημα, το
κομμουνιστικό πρόγραμμα και το κόμμα κομμουνιστικής απελευθέρωσης στον
21ο αιώνα, σε εθνικό και διεθνικό επίπεδο. Ο Κώστας Κάππος, ο αρνητής της
συναίνεσης και της υποταγής του ΄89, ο αγωνιστής που δεν έπαψε να
αναφέρεται στον ιστορικό ρόλο του ΚΚΕ, αποδείχθηκε ακόμα μια φορά
ανατρεπτικός, όταν με το πολύτιμο βιβλίο του «Κριτική του Σοβιετικού
Σχηματισμού» απέδειξε πως η ΕΣΣΔ δεν ήταν σοσιαλιστική χώρα.

Η κληρονομιά του Κώστα Κάππου είναι πολύτιμη για όλους τους αγωνιστές της κομμουνιστικής
απελευθέρωσης, κάθε μαχόμενο αριστερό που πάει κόντρα στο ρεύμα του ρεφορμισμού, της κυβερνητικής
διαχείρισης και της συμφιλίωσης με την αστική τάξη.
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